



## Двое мужчин задержаны по подозрению в совершении преступления против порядка управления



Кашинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении двух мужчин, один из которых сотрудник полиции, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 15 октября текущего года около 22 часов 30-летний полицейский полка охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых ГУ МВД России по г. Москве и его 28-летний родственник отдыхали в кафе города Кашина Тверской области, где, находясь в состоянии алкогольного опьянения, противоправно вели себя по отношению к другим



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

посетителям. Для пресечения указанных действий в кафе прибыли участковый уполномоченный полиции и помощник оперативного дежурного МО МВД России «Кашинский», законные требования которых о прекращении противоправного поведения и преследования в отдел полиции подозреваемые проигнорировали и применили к представителям власти насилие, нанеся им множественные удары кулаками по различным частям тела.

Подозреваемые задержаны, в настоящее время решается вопрос об избрании в отношении последних меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование продолжается.

17 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1171973>